TVA 6950
Adaptateur de montants

Guide d’installation complet

Tout ce dont vous avez besoin pour installer votre trlnviseur sur le mur en toute
svcuritim, en un rien de temps

Avant de commencer
...Nous voulions juste vous remercier d’avoir choisi Vogel’s. Un choix judicieux.

Et vous faites dinja un autre choix intelligent - en lisant le manuel | Continuez a lire pour fout savoir sur
l'installation sbire et efficace et surla fason d'utiliser votre nouveau support mural.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Prenez soin de vous

o

Attention

Lisez foujours aftentivement ces instructions de sncuritn avant d'installer et d'utiliser ce
produit,

Il est strictement nincessaire de suivre ces instructions. Un montage incorrect et/ou une
installation incorrecte peuvent vous mettre en danger, ainsi que votre tinlnviseur et votre
famille.

Ne prenez pas de risques... Lisez tout

« Vogel'srecommande que le montage et/ou l'installation de ce produit soient effectuins par
un expert deiment qualifin,

« Vogel's ne peut ktre tenu responsable d'aucune blessure et/ou de dommages causms par une
installation incorrecte.

« Veuillez consulter le manuel de votre tnlinviseur et vous assurer que le poids et la taille du
tninviseur sont conformes aux limites de poids et de taille maximales spincifines pour ce
produit, et que les boulons de montage du tnlnviseur utilisims sont d'une longueur et d'un
diamutre approprins. Notez que tous les accessoires de montage du tnlnviseur fournis ne sont
pas nncessaires pour l'installation d'un trlnviseur donnn.,

« Les accessoires de fixation murale fournis sont exclusivement destinns a ktre installins sur des
murs en briques pleines, en binton massif ou sur des colonnes en bois massif.

« Tout matwriau recouvrant le mur ne doit pas dnpasser 3 mm / 0,12 pouce.

« Pourle montage sur des murs en d'autres matiriaux, tels que des briques creuses, des
panneaux de bois ou des plaques de plstre, veuillez consulter votre installateur et/ou un
fournisseur sprcialisy.

« Nettoyezle produit avec un chiffon sec non pelucheux. N'utilisez pas de dintergents ou
d'autres solvants pour nettoyer le produit.

« Seulun personnel qualifin et certifin peut mparer le produit. N'utilisez que des pinces de
rechange d'origine. L'utilisation d'autres pinces entraonera I'annulation de la garantie et
pourrait enfraoner des blessures.

« Les altirations du produit et les modifications tfechniques ne sont pas autorisnes. Cela
annulera la garantie et pourrait entraoner des blessures.

« Conservez toujours le produit dans un endroit sec et swir, a une tempnrature comprise entre -
10°Cetb0°C.

« Manipulez et fransportez le produit avec soin.

« Reconditionnezle produit lorsque vous le transportez ou ne l'utilisez pas pendant une longue
puriode.

« Vous devez soulever votre tnlnviseur a deux. Ne soyez pas tmmuraire |

%gel’sﬁ TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Qu'y a-t-il dans votre boote ?

« lImanque quelgque chose ? Assurez-vous que rien ne manque dans votre emballage :
Barre horizontale (2x)

Support vertical

4 vis

7 rondelles M8

4 boulons M8*18 mm

1 visde rnglage DIN916

mmO 0O w >

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Vos outils sont prkts ?

PNy 7 TN
/ ~ - /
e | /,.»” ) ;
— ; . f
P AN
- / < J - T 3
y - 4mm
‘\:\“‘\,./ // - i P //f/’ [w
T~ 7 7 P A
e 7 ) //" P 5 <
[ & = ;
ol = ~ F)
- ey
//’/ /"’/
- no.13 A
S ., -
™~ ?< ) @ 5mm/13/64 I~ T
(r}/_h R o \.__/t?\ o //
J TN ~ P ~ 1) i
\ / >, gy =) RN 7
ey = S - P
\ S \\\‘Q = 1 A P
~f N — L L
- - < [ .
e - =) / L
Y - =
Wt — A
., | — e
~U— &

e Ne commencez pas sans tous les outils nncessaires .

« Perceuse

« Dwntecteur de mntaux

« Mwutre ruban

e Foret5mm ou 13/64" bois (pour murs en bois uniqguement)
« Niveau a bulle

o ClImadouillen®13

o Cln Allen M4 (4 mm)

« Crayon

Assurez votre smcuritn

« Quise soucie d'avoir l'air cool ? Portez toujours un nquipement de protection individuelle :
« Protection des yeux
« Protection auditive
« Chaussures de sncuritin

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Vnrifiez la capacitn maximale

Module

TVM 3225
TVM 3245
TVM 1225

TVM 1245

Modwule

TVM 5445
TVM 5645

TVM 5845

%gel’sﬁ

Capacitin
mMax.

15kg
15kg
15kg

15kg

Capacitn
max.

35kg
45kg

55 kg

Module

TVM 3425

TVM 3445

TVM 3465

TVM 1425

TVM 1445

Modwule

TVM 5855

Capacitin
MaAx.

25kg
25kg
25kg
25kg

35kg

Capacitin
max.

75kg

Module

TVM 3625

TVM 3645

TVM 3665

TVM 1625

TVM 1645

Modwule

TVM 7655

TVM 7675

TVA 6950 Adaptateur de montants - French

Capacitin
MaAx.

35kg
35kg
35kg
35kg

35kg

Capacitin
max.

35kg

35kg



Informations importantes sur le positionnement

235 mm

@‘ O oco@ o0 ‘o<

¥

365 mm

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

VM 3225
VM 3245
VM 1225
TVM 1245

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18

Sef screw
Hex bolt M8x18

O coo® |0

Hex bolt M8x18

@

Washer 8.2x26

TVM 5445
TVM 5645
TVM 5845

g\ggel's”

Y,

Hax balt
MBx18&

©

Washer
B.2x26

&

et
SCrew

e}

262 mm
@0 00D

o]

el
T °Y

TVM 3425
TVM 3445
TVM 3465
TVM 1425
TVM 1445

Hex bolt MBx18
Washer 8.2x26

Hex bolt MBx18

Set screw

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18 (2x)
Washer 8.2x264 (2x)

Hex bolt ME8x18 (2x)

Set screw (2x)

Hex bolt M8x 18 (2x)

; M
@/ Mo/l
o] [}
& o
E 8] Q
O o}
3 o o
- ® 4
o] o
o) o)
TVM 5855

Washer 8.2x26 (2x)

285 mm

éo 0@ o000 g @

266 mm

o 0® 008 g @

TVM 3625
TVM 3645
TVM 3665
TVM 1625
TVM 1645

TVM 7655
TVM 7675

TVA 6950 Adaptateur de montants - French

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt MB8x18

Set screw

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26
Hex bolt M8x18

Set screw

Hex bolt M&x18
Washer 8.2x26



A vos marques... prkt... installez !

tape 1 : Fixez la barre horizontale infirieure au mur

P P Al
J// I d ”
i s
- 1 RN
T 1 |
L’
s .
P
/1 -
i
//‘
o
’ /\J L
|~ P
e 7
T
- G/
s e
o ’
P P
L
//J
/’/
’ =3
1~
i
b
’//
J/
7 .
/"l P =
; gl
P
- T
- T
A
¢ T
e
A
) ~
P /:///
l=

16inch | 400 —450mm
20 inch | 500mm

24inch | 600mm

position des montants.

les montants.

! .\iogel’s®

Ne vous contentez pas de deviner ! Utilisez un dintecteur de mntaux pour dinterminer la

Utilisez un mutre ruban pour dinterminer I'espacement entre les montants.
Dwterminez quels trous de verrouillage utiliser. lls doivent correspondre a l'espacement entre

TVA 6950 Adaptateur de montants - French



4. Dwnterminezla hauteur de votre adaptateur de montants et marquez les frous de persage a
I'aide de la barre horizontale infirieure,

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



5. Retirez la barre horizontale infarieure.

6. Maintenant, la partie amusante... le persage des trous

! vogel’'s

TVA 6950 Adaptateur de montants - French




. ¢
C YWv /./ //
/ \ O\
O - 4 \ \
_m,\[/_ //AJV/
[ A /
A ﬂ/|Jy\//,/, /./ ',
// ,ﬁ.// AN

7. Fixezla barre horizontale ® infiarieure au mur en bois a l'aide des vis © et desrondelles © du

kit de montage.

10

TVA 6950 Adaptateur de montants - French

! vogel’'s



Wtape 2 : Ringlez la longueur du support vertical en fonction de
votre support mural.

f
5

ﬁ\\

~ |

o i—
®|| | 1 |

&

b H“‘;}
’ =
'5” /‘/’//

p T

¢ ez

lr‘:l C/

e

1. Dinterminezla position mutuelle des deux parties du support. Consultez I'image « Informations
sur le positionnement » pour obtenir des informations sur votre module de support mural

spucifique.
2. Rnglezlalongueur du support vertical en fonction de votre modwule de support mural.

3. Placezlavis de ringlage dans le bon trou de votre module de support mural. Consultez
I'image « Informations sur le positionnement » pour obtenir des informations sur votre module

de support mural sprcifique.

4. Serrezlavis de mglage al'aide de la cln Allen.

C/‘;/gge"é TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Wtape 3 : Fixez la barre horizontale supirieure et le(s) support(s)
vertical/verticaux

1. Fixezla barre horizontale supnrieure au(x) support(s) vertical/verticaux ® . Placez
temporairement I'ensemble dans la barre horizontale infrrieure.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



2. Utilisez le niveau a bulle pour niveler la barre horizontale supwrieure. Marquez les trous de
persage

3. Retirezla barre horizontale supnrieure et le(s) support(s) vertical/verticaux.

4. Maintenant, la partie amusante... le persage des trous.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



=

5. Desserrez le boulon quirelie la barre horizontale supwrieure au(x) support(s) vertical/verticaux.
Retirez le(s) support(s) vertical/verticaux.

X\Z%gel’é TVA 6950 Adaptateur de montants - French 14



6. Fixezlabarre horizontale supinrieure au mur en bois al'aide des vis © et desrondelles © du kit

de montage.

//
T
P
s P
o~ T 7 K}%
-~ A :
— /,« "/) b2 A,
/ L~ ? —
/’/ P F/ i —
z Ty B ) ’ 5o
/// ;r/lr// f’ '//' (L" ng :
o (o 3 e e —
= ¢ ’//f ;’/ x T
A N 999950  TVM 5855
i
T
P /
G
\Z W
7. Positionnez le support vertical.
///.
-~
7 ~
7 r
//
T I //
/ ~
7 0 _
/”/ ) /// P _
- g o, \.—|
/”/ s o [En|
P A : —
/ 0~ g gels :
¢ /// g ) © .
//l e a e % 0 J I
<A (' -~ P
el ”?T P 999950 TV 5855 |
0 ¢ -
~ J,pj G J_’ T ,;—1 *
L g
. A f" U G @ :y/\\j
T = s - L5
L //’/ 4 - 1 / O -~
) 7 ~
Py - s
=y // Tl e
P & A
7 G~ /)/
e PR
// oy

N
i)

e

8. Positionnez le support mural sur I'adaptateur de montants.

9. Consultez I'image « Informations sur le positionnement » pour obtenir des informations sur
votre module de support mural sprcifique. AVISPour le TVM 5855, un kit de service

supplnmentaire est requis.

! vogel’'s

TVA 6950 Adaptateur de montants - French



10. Utilisez les boulons pour fixer le support mural et le(s) support(s) vertical/verticaux aux barres
horizontales en mkme temps.

TVA
6950

11. Fixezle tnlnviseur au support mural conformmment au manuel du support mural.

! vogel’'s

TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Dites-nous ce que vous ressentez |

Votre opinion compte plus que vous ne le pensez. Elle nous aide a fabriquer de meilleurs produits et
a aider d’autres clients a faire des choix nclairis.

Faites-nous part de vos commentaires et inscrivez-vous pour gagner des produits Vogel’s |

Il suffit de visiter le site vogels.com/review pour partager ou consultez les conditions gmninrales.

Vous avez un doute ? Vous n’ktes pas suir ? Vous n’en pouvez plus ?

De nombreuses aides vous attendent, en ligne :

info@vogels.com

‘ www.vogels.com/contact
facebook.com/

J VogelsForSure/

instagram.com/
' vogels_official/

www.youtube.com/

l c/VogelsForSure

Drpannage simple

Vous avez trouvin un problme que vous ne pouvez pas rmsoudre ? Pas de panique... essayez sa !

Problvme Cause Solution

Mes vis se Il se peut que vous n‘avez pas Utilisez un autre tfrou dans la plaque murale

sont cassmes percw assez profond... ou que pour fixer le support mural au mur. Veilleza

dansle mur! votre foret ntait mmoussin, de utiliser une perceuse bien aiguisne et de la
sorte que le trou est trop ntroit bonne taille. Utilisez la taille de la vis comme

et que lavis estrestine coincne.  indication de la profondeur a percer.

%gel’sﬁ TVA 6950 Adaptateur de montants - French


https://www.vogels.com/review
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure

Foire aux questions

«Etsij'aibesoin de Sivous avez besoin d’une pinice de rechange, veuillez contacter votre
pinces de revendeur local ou Vogel's. Cliguez ici pour contacter le service client
rechange ? » Vogel's.
Pourquoi utilisez- La cheville Fischer© DuoPower est largement considinrme comme le
vous les chevilles meilleur standard en mativre de chevilles. Choisissez ce qu’ily ade
Fischer© ? mMieux !

Passez au vert |

Nous nous soucions de la planute. Si vous vous drbarrassez de I'emballage ou du support mural TV
lui-mkme, rendez-vous dans votre centre de recyclage local ou contactez votre mairie. Le
recyclage, c’estimportant !

X\Zozgel’sg TVA 6950 Adaptateur de montants - French


http://www.vogels.com/contact

Garantie

Merci encore d’avoir choisi Vogel's | Comme tous les produits que nous fabriquons, votre nouvel
achat est fait de matiriaux durables et repose sur une conception minutieuse. C’est pourquoi
Vogel’s vous offre une garantie de 2 ans pour les dinfauts de matrriaux et de fabrication.

1. Vogel's garantit que si, pendant la prriode de garantie d’un produit, des dnfauts surviennent
en raison de dinfauts de fabrication et / ou de matnriaux, il rmparera ou, si nncessaire,
remplacera le produit, a sa discrition, gratuitement. Une garantie pour I'usure normale est
expressymment exclue.

2. Sila garantie estinvoquie, le produit doit ktre envoym a Vogel’s, accompagnin du document
d’achat original (facture, ticket de caisse ou resu de caisse). Le document d’achat doit
clairement indiquer le nom du fournisseur et la date d’achat.

3. Lagarantie de Vogel's est nulle dans les cas suivants :
« Sile produit n’a pas vt percn, installm et utilism conformmment au mode d’emploi ;
« Sile produit a ntn modifin ou rmparn par quelgqu’un d’autre que Vogel's ;

« Siun dnfaut est dbl a des causes externes (en dehors du produit) comme par exemple la
foudre, les nuisances aquatiques, le feu, les nraflures, I’exposition a des tempnratures
extrkmes, les conditions mutinorologiques, les solvants ou les acides, une mauvaise
utilisation ou une ningligence ;

« Sile produit est utilism pour un nquipement diffirent de celui qui est mentionnin sur ou dans
I'emballage.

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



	Guide d’installation complet
	Avant de commencer
	Prenez soin de vous
	Qu’y a-t-il dans votre boîte ?
	Vos outils sont prêts ?
	Assurez votre sécurité
	Vérifiez la capacité maximale
	Informations importantes sur le positionnement
	À vos marques... prêt... installez !
	Étape 1 : Fixez la barre horizontale inférieure au mur
	Étape 2 : Réglez la longueur du support vertical en fonction de votre support...
	Étape 3 : Fixez la barre horizontale supérieure et le(s) support(s) vertical/...

	Dites-nous ce que vous ressentez !
	Vous avez un doute ? Vous n’êtes pas sûr ? Vous n’en pouvez plus ?
	Dépannage simple
	Foire aux questions
	Passez au vert !
	Garantie

